

世跆联大奖赛总决赛摘银

张梦宇向巴黎迈出坚实一步

本报记者 苏 畅

2023年世界跆拳道大奖赛总决赛北京时间4日在英国曼彻斯特落下帷幕。中国跆拳道队的张梦宇在最后一个比赛日中斩获女子67公斤级银牌。中国跆拳道队在本次大奖赛总决赛中以1金1银总成绩收官，张梦宇也向着巴黎奥运会迈出了坚实一步。

此次大奖赛总决赛女子67公斤级比赛高手云集，张梦宇首轮上演逆转

好戏，淘汰巴西选手米莱娜·蒂托尼利，随后在1/4决赛迎战当前奥运积分排名第一的法国选手玛格达·赫宁，张梦宇凭借稳定的发挥，以攻为守迅速拿下两城，两回合淘汰了该级别最强对手。半决赛，张梦宇继续发挥稳准狠的攻势对抗塞尔维亚选手亚历山德拉·佩里西奇，她率先以明显优势拿下第一回合。第二回合双方争夺激烈，比分相继攀升，最终张梦宇得分更高挺进决赛。决赛中，张梦宇对战比利时名

将莎拉·查瑞，身高并不占优的张梦宇最终两回合遗憾负于对手，收获一枚银牌的同时，也获得了相应的奥运积分，暂居该级别奥运积分榜第七位，距离巴黎奥运梦想更进一步。

“这次大奖赛总决赛对我来说是非常关键的一次比赛，”张梦宇赛后复盘当天的表现时表示，她和前两场比赛的对手都有过多次交手，比赛过程进行得比较顺利。半决赛应战塞尔维亚的佩里西奇，张梦宇坦言自己打得很坚定，发

挥也比较稳，把对手的得分机会遏制得比较好，从而顺利拿下比赛。“决赛的对手是比利时选手查瑞，她的身高比较高，我选择的技战术方法没有更好克制住对手，没有有效得分，输了这场比赛。”张梦宇略显遗憾地说。

张梦宇表示，这是今年最后一场奥运积分赛，她很高兴拿到60分的奥运积分，让她有可能拿到奥运资格，她也期待最终世跆联确定巴黎奥运会的参赛资格名单中如愿有她的名字。

丁俊晖在斯诺克英锦赛中。
新华社发(翟政摄)

新华社发(翟政摄)

英国锦标赛收获亚军仍留遗憾

丁俊晖值得拥有更多掌声

本报记者 廉建华

北京时间12月4日，2023年斯诺克英国锦标赛在约克结束。中国选手丁俊晖以7比10不敌奥沙利文，收获亚军。48岁的奥沙利文第八次夺得英锦赛冠军，出色的状态让人钦佩，但与此同时，我们应该把更多掌声送给丁俊晖。

英国锦标赛对于丁俊晖有着特殊的意义，这也是他职业生涯发挥最好的赛事之一。2005年，18岁的丁俊晖第一次打进英锦赛决赛，就夺得冠军。自那之后，斯诺克甚至台球运动在中国的发展，因为这次胜利改变了原来

“街头运动”的形象，走上了一条完全不同的道路。

2009年和2019年，丁俊晖又在英锦赛夺得冠军。此番再次打进英锦赛决赛，虽然未能如大部分球迷希望的那样夺得冠军，但从整个比赛的表现来看，丁俊晖展现了非常好的状态，特别是在32进16比赛的当天，他忍着39℃的高烧，依旧有出色的表现，6比5击败马克·艾伦。

此后的比赛，丁俊晖6比3淘汰汤姆·福德，6比4战胜特鲁姆普，连续第二年闯入英锦赛决赛。尤其让人印象深刻的是，击败强敌特鲁姆普后，丁俊晖握拳、拍胸庆祝，这样外放的表现，

和以往人们印象中总是一副“扑克脸”的形象有很大不同。

丁俊晖与奥沙利文的每一次交手都被中国斯诺克迷津津乐道，此前31次交手虽然丁俊晖负多胜少，但最近两次比赛他都取得胜利，去年的英锦赛1/4决赛更是以6比0的比分横扫奥沙利文。

此番交手，丁俊晖在开局1比4落后的情况下打出强势进攻，将比分扳为4比4平。此后两人又战至7比7平局。不过在这之后奥沙利文占据上风，连下3局，最终以10比7取得胜利。

虽然连续获得亚军，但丁俊晖对自己的状态感到满意，“过去几年和这

些顶尖高手对阵，我打得并不好，看上去没有太多的斗志，但这些比赛会让我得到提升，让我越打越好。我已经很久没有看到这样的自己了。”

其实不仅是丁俊晖，包括张安达、肖国栋等人，在近期举办的国际锦标赛、英国锦标赛等多项比赛中都有很好的表现。在中国斯诺克曾一度陷入低谷的时候，他们的坚持和付出，展现了中国球员的风采，让人们看到了中国斯诺克再度崛起的希望。

英锦赛后，丁俊晖的世界排名来到第12位，他将和世界排名第13位的张安达一同出战大师赛，期待中国选手们在世界大赛上再有好的表现。

登顶垒球联赛
南工大玉麒麟坚定信心永不放弃

本报记者 宋 菲

2023中国垒球联赛总决赛日前在南京工业大学江浦校区卓逸垒球场结束。江苏南工大玉麒麟队凭借在总决赛第三回合的胜出，以总比分2比1击败辽宁蓝鲨队获得本届联赛的总冠军。

本届垒球联赛，经过21轮常规赛的争夺，南工大玉麒麟队和辽宁蓝鲨队分别位列积分榜第一、二位，常规赛阶段两支队伍有过三次交手，辽宁蓝鲨队取得两胜一负的战绩。两支球队闯入总决赛也是众望所归。

本届联赛总决赛采用三场两胜制，12月1日迎来了总决赛的首回合较量。在总决赛首场比赛中，辽宁蓝鲨队在进攻端攻击力较强，并拔得头筹。在第二场比赛中，现场的不少球迷感叹“今天很难打”，双方鏖战10局、比赛用时3个多小时，前七局双方均未得分，南工大玉麒麟队在三个延长局发挥出色，以3比2扳回比分，两队两战过后，总比分1比1战平，冠军悬念留到了最后一个回合。

在3日进行的最后一场对决中，首局南工大玉麒麟队队员诸佳妮轰出一记安打，帮助队伍率先拿到一分，然而第四局下半场该队在防守

端出现连续失误，辽宁蓝鲨队拿下3分，3比1反超。在第五、六局，南工大玉麒麟队的桑于娟、张欣雨分别打出左、右外场安打，将比分追至3比3平。第七局双方都没有得分，比赛又进入延长局。第八局，辽宁蓝鲨队也出现失误，南工大玉麒麟队则上垒得分，焦诗语随后又通过一记左外场沿线安打，为队伍拿到两分，带着三分的优势进入到下半场，辽宁蓝鲨队虽然下半局追回一分，但未能改写局面，南工大玉麒麟队以6比4击败对手，总比分2比1夺得本届联赛冠军。值得一提的是，南工大玉麒麟队员焦诗语凭借延长局关键时刻的安打，获得总决赛最有价值球员。

在三天的比赛中，南京的气温逼近零下，但赛场却是人声鼎沸、热火朝天，现场的观众为各自支持的队伍加油呐喊。

南工大玉麒麟主教练黄维刚赛后表示：“在自己的主场拿到冠军，很开心，冠军永远是我们的梦想。我相信我们的年轻运动员今后的路会走得越来越宽。”该队的队长桑于娟在最后一场比赛中状态回升，她说：“最后关头我们扛住了压力，这是对所有人付出的肯定。辽宁是一个非常强的队伍，与她们交手我们一直有个信念，相信自己、永不放弃。”

竞赛圈

国际举重最高级别赛事落户中国

宁波获2026年世界举重锦标赛举办权

本报多哈12月4日电(特派记者 袁雪婧)卡塔尔当地时间12月3日举行的国际举重联合会执委会会议上宣布，中国宁波获得2026年世界举重锦标赛举办权。继1995年广州举办世界举重锦标赛赛后，中国将时隔28年再度举办这项举重国际最高级别赛事。

国际举重联合会高度重视本次申办活动，据悉，2026年世界举重锦标赛将在宁波奥林匹克体育中心举行，该体育中心于2019年建成，能容纳1万人观赛。届时所有赛事参与者下榻的酒店与赛场之间的距离都将确保在30分钟车程范围内。

本次国际举重联合会执委会会议也同时确定，2024、2025年世界举重锦标赛将分别在巴林首都麦纳麦、挪威城市福德举办，2025年世界青年举重锦标赛将在秘鲁首都利马举行，2025年世界少年举重锦标赛将在乌兹别克斯坦首都塔什干举行。

世界围棋团体锦标赛第二阶段结束
谢尔豪止住连胜脚步

本报讯 第25届“农心辛拉面杯”世界围棋团体锦标赛第二阶段的比赛12月4日在韩国釜山结束。在第九轮比赛中，中国先锋谢尔豪执白中盘不敌韩国队主将申真谞，就此止住了连胜的脚步。

本届比赛谢尔豪从第二轮到第八轮连战连捷，豪取七连胜，追平了该赛事的单届最长连胜纪录，从而在第九轮成功逼出了韩国队主将申真谞。值得一提的是，在上个月举行的三星杯世界围棋大师赛八强战中谢尔豪曾经淘汰了申真谞。这次比赛是两人时隔10多天之后的再次交手，序盘谢尔豪执白下得过于强硬，

结果遭到申真谞的猛烈反击。后来谢尔豪在攻击黑棋时又忽略了右上白棋自身的缺陷，结果最终导致白棋大龙被擒。这样申真谞就为韩国队取得了本届比赛中的首场胜利。

至此，本届“农心杯”第二阶段比赛全部结束。在谢尔豪出局之后，中国队的阵容中还有辜梓豪、丁浩、柯洁和赵晨宇等四名棋手，韩国队只剩主将申真谞一人，日本队也只剩主将井山裕太。第三阶段的比赛将于2024年2月在中国上海举行，在第十轮的比赛中，日本队井山裕太将挑战韩国队申真谞。

(葛会忠)

全国象棋业余棋王赛北京赛区总决赛收官
吕春光夺得公开组冠军

本报讯 “荥阳·楚河汉界杯”2023年第八届全国象棋业余棋王赛北京赛区总决赛日前在北京市大兴区结束。在竞争激烈的公开组比赛中，吕春光夺得冠军。

从今年3月至12月，全国象棋业余棋王赛北京赛区共在大兴区、朝阳区、通州区举办22场分站预选赛，参赛人数达到1660人，其中57人获得分站预选赛“棋王”称号。北京赛区总决赛包含公开组、大学生组、少年男子组、少年女子组、儿童男子组、儿童女子组6个组别，57位预选赛“棋王”斗智斗勇，争夺“京城棋王”荣誉。

本届比赛吕春光从预赛开赛

就展现了非常好的竞技状态，他越战越勇，在北京赛区总决赛中夺得公开组冠军。“为了这次比赛，我调整了作息时间，把状态调整到最佳。棋友们的水平都很接近，我能夺冠是非常幸运的。”吕春光说，虽然有几盘棋下亏了，但自己凭借顽强拼搏的精神取得了和棋，还有几盘棋本来形成了“官和”局面，但对手在最后的读秒阶段走出漏着，自己侥幸获胜。

全国象棋业余棋王赛自2016年创办以来，已迅速发展成为深受广大象棋爱好者喜爱的品牌赛事。据悉，北京市大兴区今年共开展了12场分站预选赛。(葛会忠)

中国桨板球公开赛落幕

本报讯 经过2天的激烈角逐，2023中国桨板球公开赛于3日在广东省广州市白云湖国家水利风景区结束。激昂体育U15少年队、海珠水上活动中心二队、杭州桨板球联队分别获得U15组、大师组和公开组的冠军。

本次比赛分设男女混合公开组、U15(15岁以下)组、大师组，来自全国各地的46支参赛队伍展开角逐。

桨板球是桨板的一项演化项目，要求桨板运动员站在板上进行球类比赛，它结合篮球、足球、水球和桨板运动的特点，充满趣味性和对抗性。这项新兴运动已受到越来越多人的青睐。广州具有发展水上运动产业的传统优势和现实条件。

(黄心豪)